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ATA DA 105.a REUNIAO ORDINARIA DO CONSELHO FISCAL DO INSTITUTO DE 
PREVIDENCIA DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE SAO VICENTE. 

Aos vinte e nove (29) digs do mes de julho (07) do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), as 
dez horas (10:00), na sala de reunioes do Instituto de Previdencia dos Servidores Municipais 
de Sao Vicente na Rua Jose Gonpalves da Mota Junior 14 - Vila Valenpa - Sao Vicente/SP, 
reuniram-se os membros do Conselho Fiscal, para, nos termos da legislapao vigente, e 
conforme convocapao, deliberar sobre os seguintes assuntos: 1 - Apreciar e votar os Balancetes 
referentes aos meses de maio e junho de 2025. 2 - Politica de Investimentos; 3 - Assuntos 
Gerais. Feita a chamada, verificou-se a presenpa dos Srs. Thiago Alves de Lima Rodrigues -
presidente, Paolo Brigido da Fonseca, Roberto Ciccarelli Filho, Gabriel Scuzziato Dubiela, 
Antonio Carlos Pereira Arcanjo, Roberta Leopoldo Ferreira Furlan, Thatiana Teixeira, e 
convidado pelo Presidente Thiago o Sr. Marcelo Menegatti dos Santos Cruz - Superintendente. 
Aberto os trabalhos o presidente saudou os participantes. Ato continuo passou-se entao a 
verificapao necessaria dos documentos contabeis referente ao periodo em analise. Iniciada a 
analise do balancete do terceiro bimestre do exercicio de 2025. Foram apresentados para 
analise e devidamente analisados relativos ao terceiro bimestre, os seguintes documentos: 
Balancete analitico da receita orpamentaria; Balancete analitico da receita extraorpamentaria; 
Balancete analitico da despesa orpamentaria; Balancete analitico da despesa 
extraorpamentaria; e Balanpo financeiro. Consta no relatorio algumas parcelas em aberto, as 
quais foram pagos em 1° de julho. Apos as devidas analises a esclarecidas as duvidas, diante 
da documentapao apresentada e do resultado verificado no periodo em exame, esse Conselho 
Fiscal, por decisao de todos as Conselheiros presentes, da parecer favoravel a aprovapao das 
contas relativas ao terceiro bimestre de 2025, devendo ser transcrito o respectivo documento e 
encaminhado ao Conselho de Administrapao para deliberapao. O Sr. Paolo, Coordenador de 
Investimentos, enviou atraves de e-mail aos membros deste colegiado, o Relatorio Mensal de 
Investimentos referente ao mes de maio, no dia 27/06 e o de junho, no dia 28/07, que foram 
analisados e aprovados sem ressalvas. Este Conselho constatou que as aplicapoes do IPRESV 
permanecem aderentes a Politica de Investimentos e a Resolupao n° 4.963/2021. Ato continuo, 
o Sr. Paolo informou que nos meses de maio e junho nao foram feitas aplicapoes em novos 
fundos e nao foram adquiridos novos lotes de titulos publicos. Na sequencia, o mesmo informou 
que, no dia 30/06, a Prefeitura solicitou o resgate de R$ 6.870.799,28 do Fundo de Oscilapao 
de Risco (FOR), para pagamento da folha dos segurados do piano financeiro, porem, no dia 
01/07, a Secretaria da Fazenda efetuou a restituipao aos cofres do IPRESV, que, reaplicou no 
fundo Itau Referenciado DI (FOR). Com a palavra, a Conselheira Thatiana, Representante do 1
Comite de Investimentos, apresentou o Relatorio Trimestral do Comite de Investimentos ao 
Conselho que tambem foi aprovado pelos demais membros. Seguindo ao exame dos beneficios 
concedidos no periodo, a saber: 29 aposentadorias; 2 pensoes; e 13 exclusoes no bimestre e 
analise. Em razao do nao cumprimento da legislapao sobre o Fundo de Oscilapao de Risco, 
referente a recomposipao do Fundo apos o use em momentos anteriores, recomenda-se ao 
Conselho de Administrapao que tome providencias em busca do recebimento dos valores 
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referentes ao Fundo. O Presidente solicitou ao Secretario que procedesse a leitura da ata, o 
que foi feito e como todos concordaram, foi aprovada. Nada mais havendo a tratar, eu Gabriel 
Scuzziato Dubiela lavro a presente ata que vai assinada por mim, pelo Presidente Thiago Alves 
de Lima Rodrigues a pelos demais Conselheiros presentes. 

Paolo :rigid• dg onseca - Membro Antonio Carlos ereira Arcanjo - Membro 
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Ciccarelli Filho - Membro 

Gabriel Sctc ziato Dubiela - Secretario 

Roberta Leopoldo Ferreira Furlan - Membro 

Thatiana Teixeira - Membro 

Thiago Alves de Lima Rodrigues - Presidente 
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